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Örömmel adok számot a Názáreti Egyház 

30. Egyetemes Gyűléséről, amelyet 2023. 

június 9-15. Indianapolisban (USA, India-

na Állam) alkalmával tartottunk meg. A 

gyűlésen részt vett a világ minden tájáról 

érkező testvéreinkből álló nagy közössé-

günk, hogy együtt gondolkodjunk, dönt-

sünk és imádkozzunk az Egyház jövőjéről 

és céljairól. 

Adminisztratív szempontból hat globális 

régióban találhatók az egyházkerületek: 

Afrika, Ázsia és a Csendes-óceán térsé-

ge, Eurázsia, Meso-Amerika, Dél-Amerika 

és az USA/Kanada. Ezekből a régiókból, 

164 ország / egyházkerületének küldöttei 

vettek részt. 

A Közgyűlés küldöttei a "Názáreti Egyház legfelsőbb 

hitelveket formáló, törvényhozó és választási ható-

sága" (Manual 300). Ezek a küldöttek, akik a lelké-

szek és a laikusok között egyenlően oszlanak meg, 

választják meg az egyház vezetőit a következő négy 

évre. Ezenkívül stratégiai jogszabályokat hoznak, 

amelyek a könyörületes szolgálatokat, az oktatást és 

a gyülekezeti fejlődést elősegítik. 

A Közgyűlés és Konvenciók számos tevékenységet 

és ülést foglaltak magukba, amelyek jelzik Egyhá-

zunk sokszínűségét és lendületét. A törvényhozási 

ülések kiemelt fontosságúak voltak, emellett külön-

böző bizottságok üléseztek, hogy megvitassák és 

tárgyalják az Egyházunkat érintő fontos kérdéseket. 
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Jézus az Úr! - ez volt a téma az Egyetemes Egyház-

gyűlésen és Szolgálati Kongresszusokon.  

Az Egyetemes Szuperintendensek Tanácsa megvizs-

gálta, milyen hatással van ez a téma a Názáreti Egy-

ház missziójának minden vetületére, hogy Krisztus 

szerinti tanítványokká tegyük az embereket minden 

nemzetben. 

A Gyűlés fő témái közé tartozott az Egyház küldetése 

és szolgálata a világban, a hitélet megerősítése, az 

evangelizáció és a szociális misszió. A találkozó célja 

az volt, hogy Isten irányítása alatt konszenzusra jus-

sunk és meghatározzuk a következő időszak prioritá-

sait. 

Az istentiszteletek is meghatározó szerepet játszot-

tak, amikor együtt gyűltünk, hogy dicsőítsük és ma-

gasztaljuk Urunkat, énekekkel és imával. 

A Kiállítási Terület izgalommal és érdeklő-

déssel telt, lehetőséget nyújtva a küldöttek-

nek és látogatóknak a különböző szolgálatok 

és szervezetekkel való kapcsolatfelvételre és 

tanulásra. A műhelymunkák értékes betekin-

tést és képzést nyújtottak, felkészítve a haté-

kony szolgálatra. 

Az önkéntes szolgálati projektek megmutat-

ták elkötelezettségünket a könyörületes se-

gítségnyújtás iránt, amikor a küldöttek és 

résztvevők együtt dolgoztak, hogy pozitív ha-

tást gyakoroljanak Indianapolis helyi közös-

ségére. Ezek az önkéntes szolgálathoz kap-

csolódó cselekedetek példázták Egyházunk 

missziójának szívét. 

Hálásan köszönjük a szervezőbizottságnak,  

Indianapolis házigazda városának, és mindazoknak, akik hozzájárultak ennek a figyelemre  méltó ese-

ménynek a sikeréhez. Kívánjuk, hogy az egység és az Isten munkájába vetett lelkesedés, ami ezen Kon-

venciók során látható volt, továbbra is inspiráljon és vezessen minket küldetésünkben, hogy hirdessük.  
 

Találkozunk 2027-ben! Addig is és örökké: Jézus az Úr!  

Gusztin Imre, kerületi szuperintendens 
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Hálás vagyok a lehetőségért, hogy június 9-16 között részt vehettem az egyházunk legnagyobb 

eseményén az Egyetemes Gyűlésen és az azt megelőző NNI Kongresszuson. A gyűlésen, mint 

vendég voltam jelen, míg az NNI Kongresszuson a magyarországi kerületet képviselhettem dele-

gáltként. 

A Nemzetközi Názáreti Ifjúság kongresszusa június 9-től 12-ig tar-

tott, amikor is 5 szekción keresztül meghallgattuk a beszámolót az 

egyházunk 6 régiójából. Hálás a szívem, ahogy láthattam a beszá-

molók által és a személyes beszélgetések alkalmával, hogy miként 

munkálkodik Istenünk a fiatalokban és a fiatalokon keresztül. Jó 

volt látni, ahogy a globális beszámolóban a 2021-ben The Journey 

konferencia alkalmából Kisvárdán összegyűlt magyar fiatalságot is 

kiemelték! Továbbá a szekciók alkalmával megválasztottuk az új 

globális NNI Tanács elnököt, Christiano Malta személyében, aki 

jelenleg a dél-amerikai régió NNI elnöki szolgálatát is ellátja. Imád-

kozzunk számára Isten vezetéséért! 

Ugyanakkor a kihívásokat is érdekes volt látni, majd min-

den terület megemlítette a karrierizmus és a szekularizá-

cióval folytatott nehéz küzdelmet, amelyek a fiatalok szí-

vét sokszor elérhetetlenné teszik. Imádkozzunk közösen, 

hogy Isten vezetése segítsen bölcsen és szeretetteljesen 

megtalálni azt a módot, ahol a gyülekezeti fiatalságok 

olyan biztos közösségek lehetnek, ahol a fiatalok támoga-

tást kaphatnak keresztény életük és munkájuk össze-

egyeztetéséhez miközben lelkük és elméjük Isten igéjével 

vérteződik fel a szekularizáció okozta kihívásokkal szem-

ben. 

A személyes beszélgetések a fiatalokkal lehetőséget ad-

tak ismertetni a magyar kerület munkásságát a fiatalok 

körében és megismerni a más országok fiatal misszióját 

szerte a világról. A kaliforniai terület fiataljai, a német és 

a holland egyházkerület delegáltjai, a skót fiatalok és ka-

ribi térség résztvevői is külön köszöntik a magyarországi 

NNI-t. 
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A mi Eurázsiai Régiónk 200 résztvevője az Egyetemes Gyűlésen.  

Mindig nagyszerű élmény találkozni a világ másik végéről olyan emberrel, akiben a mi Istenünk 

ugyanazt a megváltó munkát végezte el, mint bennünk. Ezt tapasztaltam meg mind az Egyetemes 

Gyűlésre érkezettekkel való beszélgetésekben, mind az NNI kongresszus résztvevőivel töltött idő 

során.  

Amikor sok ezer keresztény gyűlik össze egy rendezvény alkalmával (Ez az a nap, vagy valamilyen 

keresztény együttes koncertje) mindig úgy érzem, hogy lelkileg otthon vagyok. Most még fokozot-

tabban éreztem ezt hiszen a "szűkebb" keresztény családi körben gyűltünk össze, amikor is csak a 

Názáreti Egyházhoz tartozók gyűltünk össze több, mint tízezren. Az esti Istentiszteletek, dicsőítések 

alkalmával valóban sikerült az Egyetemes Gyűlés témájában lelkileg elmélyülni. A téma az volt, 

hogy Jesus is Lord!, vagyis Jézus (az) Úr!. Valóban Ő az Úr!   

Üdvözli a magyarországi kerületet Gretchen Freeman, John és Vicki Moore és John Haines is!   

Kérem hordozzuk imádságban egyházunkat, bölcsességet kérve Istentől a döntéshozatalokhoz!   

Ifj. Sőrés Zoltán, NNI küldött 


